
Матео Ренци: Немогуће је спасити Грчку без обавезивања грчке владе
недеља, 05 јул 2015 14:03

Италијански премијер Матео Ренци да ће без обзира на резултате референдума
"Европљани морати поново да започну разговор једни с другима".

  

Осим тога, Ренци је изјавио и да је Грчка важна земља за Европску унију.

  

"Што се тиче реаговања на референдум и преговора који ће почети следећег дана,
какав год да буде резултат, радићемо у блиском контакту са нашим европским
партнерима", рекао је Ренци за италијански "Месађеро".

  

  

"Очигледно је, међутим, да је немогуће спасити Грчку без обавезивања грчке владе.
Реформа пензијског система, борба против утаје пореза, формирање новог тржишта
рада, све то зависи од ње", рекао је он.

  

Ренци је додао да су сви "а пре свега, (немачка канцеларка) Ангела Меркел", свесни да
треба наставити разговоре разговоре између Атине и међународних поверилаца, пренео
је АФП.

  

Француска агенција наводи да је Берлин "заузео посебно тврд став према Грчкој,
оптужујући радикалну владу у Атини да се повукла из преговора расписивањем
референдума".

  

Према Ренцијевим речима, када се најзад заврши расправа о грчком питању наступиће
време за бављење економским растом и инвестицијама.
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Раније је италијански премијер изразио уверење да Грчка неће иступити из зоне евра и
да ће се вратити за преговарачки сто како би постигла споразум са кредиторима.

  

Говорећи о последицама ситуације са Грчком, Ренци је рекао да је "Италија већ ван
линије фронта".

  

"Не кажемо да ће све бити добро, само кажемо да је посао урађен последњих месеци
ставио Италију у (бољу) позицију него што је била. Нисмо више на оптуженичкој клупи",
казао је Ренци.

  

У Грчкој се данас одржава референдум на ком грађани одлучују да ли да се прихвати
предлог међународних поверилаца о решењу грчких дугова, који подразумевају наставак
политику оштрих мера штедње.

  

(Танјуг)
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